

K bodu 2- Výsledek kontroly Státním úřadem inspekce práce

Kontrola byla započata dne 1.10.2020, poté došlo k přerušení kontroly do jara 2021, hlavní kontrolní úkony proběhly v květnu a červnu 2021. Výstupem kontroly je Protokol o kontrole ze dne 29.6.2021, č.j.26063/4.50/19-33.

Kontrola se zabývala pracovněprávními vztahy zaměstnanců, kteří ve škole pracovali v době konání kontroly, vztahy na pracovišti a postavením zřizovatele vůči školskému zařízení. Výstupem kontroly je kontrolní zjištění – **kontrolou nebyly zjištěny nedostatky.**

Protokol o kontrole byl předán škole, zřizovatel není oprávněn tento protokol zveřejnit, toto ale může učinit škola.

K bodu 4- Výsledek šetření stížnosti rodičů žákyně na školu vyšetřené Českou školní inspekcí

Stížnost rodičů žákyně se speciálními vzdělávacími potřebami se týkala postupu školy při přijímání dcery k základnímu a předškolnímu vzdělávání. Stížnost byla podána na ČŠI dne 12.10.2020, prošetření proběhlo v rozmezí termínů 14. až 23.6.2021. ČŠI vyšetřila postup školy v této záležitosti jako výrazně komplikovaný, přičemž škola nepostupovala tak, aby těmto komplikacím předešla.

Stížnost byla Českou školní inspekcí vyšetřena jako důvodná.

Výstupem je dokument vydaný Českou školní inspekcí - Výsledek šetření stížnosti ze dne 7.9.2021, který byl následně schválen zřizovatelem jako výsledek šetření stížnosti rodičů.

K bodu 5- Výsledek šetření stížnosti rodiče žáka na školu vyšetřené Českou školní inspekcí

Stížnost rodiče žáka se speciálními vzdělávacími potřebami byla podána ČŠI dne 15.6.2021 a týkala se 8 specifikovaných bodů. Šetření stížnosti ČŠI probíhalo od 4.8.2021 do vydání výstupu.

V pěti z osmi prošetřovaných bodů (nedostatečná komunikace se zákonným zástupcem, nedostatečné zajištění personální podpory při vzdělávání, nesplňování kvalifikačních předpokladů, nedostatečné vedení personální dokumentace, nepřítomnost učitelky v průběhu předškolního vzdělávání) **byla stížnost vyšetřena jako důvodná.**

Ve třech z osmi prošetřovaných bodů (nezajištění asistenta pedagoga, nevhodné zařazení dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami do třídy s vysokým počtem dětí, personální změny v průběhu vzdělávání) **byla stížnost vyšetřena jako nedůvodná.**

Výstupem je dokument vydaný Českou školní inspekcí - Výsledek šetření stížnosti ze dne 7.9.2021, který byl následně schválen zřizovatelem jako výsledek šetření stížnosti rodiče.